
Portion weights are raw weights. Certain items on this menu are available as takeaways. Prices include VAT. All Spur Steak Ranches are individually owned and operated, 
drawing on Spur Group’s expertise. The visuals are for descriptive purposes and meals served could vary. 

Customer Care: +27 21 525 6670. For more great offers visit www.spurcorp.nl
BECAUSE SENSATIONAL SERVICE IS OUR PLEASURE! 

SPUR
MENU



Buffalo Wings

SIZZLING  
STARTERS

A HEART SMART
FOOD CHOICE.

  GARDEN SALAD                                                            600 
Cucumber, tomato, onions, peppers and  
carrots on a bed of crisp lettuce. 

 GREEK SALAD                                                                  900 
Spur’s Garden Salad topped with olives and feta.

CHICKEN CAESAR SALAD                                                     700 
Spur’s Garden Salad topped with grilled chicken 
breast strips, crispy croutons and shavings of 
pecorino cheese. 

CHICKEN, AVO & BACON SALAD                                           800 
Spur’s Garden Salad topped with avocado,  
grilled chicken breast strips, grilled bacon pieces,  
sautéed mushrooms and crispy croutons. 
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Served with vinaigrette,  
Caesar dressing, Balsamic vinegar 

and olive oil.

FAJITA (FA-HEE-TA) 	
3 Crispy tortillas with your favourite filling stir-fried with
assorted peppers and onions. Served with guacamole,
Mexican salsa, sour cream, shredded lettuce, diced
tomato and grated cheese.
Beef or Chicken                                                                 1100

 Veg                                                                                  800

ENCHILADAS 	
Tortillas with your choice of filling, topped with
Mexican sauce and cheese, then baked in the oven.
Served with Mexican rice, shredded lettuce, diced tomato,
guacamole, salsa and sour cream.
                                                         Half portion   Full portion
Beef or Chicken                                                   950             1350

 Veg                                                                750              1000

STEAK ENCHILADA 	 1400
A sizzling steak (200g rump or sirloin) with a
vegetarian enchilada, topped with spicy Mexican sauce.
Served with Spur rice, refried beans and guacamole.    

NACHOS CON POLLO 	 1300
Your choice of beef or chicken strips on Mexican
chips and covered with salsa sauce, cottage cheese
and melted cheese. Served with traditional tomato
salsa, guacamole and sour cream.    

 NACHOS MEXICANA 	 1100                                               
 ~ HOT or NOT - The choice is yours!
Nachos smothered in zippy salsa, sticky cheese,
chunky cottage cheese and guacamole. 

CRISP SALADS

EL GRAN  
MEXICANO

SHRIMP COCKTAIL                                                                   650
Fresh shrimp in a delicious, tangy seafood dressing. 

BUFFALO WINGS - HALF                                                          750
A half portion of chicken wings basted in Spur’s famous  
Durky Sauce. 

BUFFALO WINGS - FULL                                                          1400
A full portion of chicken wings basted in Spur’s famous  
Durky Sauce. Served with chips.	
 

 CRISPY GARLIC ROLL                                          
Delicious baked garlic & herb butter roll.

Plain                                                                                             250
Cheesy                                                                                        350

CHICKEN LIVERS                                                                  600 
Spicy peri-peri chicken livers. Served with Tramezzini.

CALAMARI                                                                           950 
Lightly dusted, flash-fried calamari rings.  
Served with seasoned rice or chips.

 CRUMBED MUSHROOMS                                                  800 
Served with tartare or garlic sauce.

SPICY BEEF STRIPS                                                             800 
Steak strips in a creamy blend of peri-peri and tomato
salsa sauce. Served with toasted Tramezzini.



LEGENDARY 
STEAKS

Served with Spur-style crispy onion rings  
and chips OR a baked potato OR Spur-style rice.

ALL OUR STEAKS ARE CAREFULLY 
AGED AND CHARGRILLED WITH 

OUR UNIQUE SPUR BASTING. 

SPUR’S CHOICE STEAKS	 200g	 300g

SPUR FILLET	                                               1350           1750

STEAK & SHRIMP                                       1550           1850
Prime cut rump, topped with shrimp
in a cheesy peri-peri sauce.

SLIMMER’S STEAK                                     1400           
Rump or sirloin, with your choice of
pickings from our Salad Valley.

SPUR’S CLASSIC STEAKS	 200g	 300g

CHARGRILLED RUMP	    1200	 1500 
Juicy and perfectly prepared.

NEW YORK SIRLOIN	  1200	 1500 
Prime cut sirloin prepared in 
true Spur style.

SPUR’S FAVOURITES	 200g	 300g

CHEDDAMELT STEAK	 1350 	 1650 
Topped with a slice of melted
cheese and mushroom sauce. 
 
PEPPAMELT STEAK	 1350 	 1650 
Topped with melted cheese
and pepper sauce. 

SPUR LEGENDS	 350g	 500g

LAZY AGED STEAK		  1900  
Prime cut of rump, extra matured.

SPUR T-BONE STEAK 	 1700 	 2300
Generous in size and taste.

Complement your meal 
with our unique selection 
of sauces.
Delicious with our tender 
steaks, burgers and grills!

Portion weights are raw weights.

SPUR’S DELICIOUS SAUCES 
~ 200 each

• Cheese

• Garlic

• Durky

• Peri-Peri

• Pepper

• �Texan-Chilli
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Cheddamelt Steak

T-Bone Steak



Ribs & Buffalo Wings

Chicken Cheddamelt Schnitzel
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CHICKEN, SCHNITZELS  
& SEAFOOD

Ribs & Buffalo Wings

RIBS & PRAWNS	 3300 
Marinated pork ribs (400g) with king prawns (300g).

RIBS & CHICKEN	 1700 
Marinated pork ribs (400g) with a quarter chicken.

RIBS & BUFFALO WINGS		  1800 
Marinated pork ribs (400g) with sticky Durky wings.

SURF & TURF (CALAMARI)		  1850 
Where beef and reef meet! 
A prime cut of steak (200g) with lightly dusted,
flash-fried calamari rings (125g).

STEAK & PRAWNS		  3300 
A prime cut of steak (200g) with succulent king prawns.

STEAK & RIBS		  2000 
Rump or sirloin (200g) with marinated pork ribs (400g).

SPUR’S FAMOUS 	 400g	 1200  
PORK SPARE RIBS 	 600g	 1600
Marinated in our new great-tasting,  
Sweet Sticky Spur Basting!

LAMB CHOPS (when available)	 1800 
A feast of juicy and tender lamb chops (400g).

LAMB RIBS                                                          400g	 1200 
Marinated in our sensational Basting Sauce.           600g	 1600

PORK CHOPS	 1600 
Tender and succulent pork chops (300g).

ESPETADA	 1400 
A hanging skewer of choice cubed beef (300g) or chicken
(300g), marinated in garlic and basil then grilled to perfection.

MIXED GRILL	 1800 
A classic combo of rump or sirloin (200g), a fried egg,
beef sausage and a lamb chop.

STEAK & CHICKEN	 1600 
A quarter chicken and a grilled prime-cut (200g) steak.

SPUR RIBS,  
SIZZLIN’ GRILLS  

& COMBOS

CALAMARI & LINE FISH		  2100 
Our favourite fish combination of tender calamari  
rings (125g) and fish fillet, lightly dusted and grilled.

CALAMARI 		  1900 
Lightly dusted, flash-fried calamari rings (250g).  
Served with tartare sauce.

LINE FISH & CHIPS		  1350
Lightly dusted and grilled or flash-fried. 
Served with tartare sauce.

SPUR PRAWNS	                                300g: 2600          600g: 4800
King prawns. Served with your choice of
peri-peri, garlic butter or zesty lemon sauce. 
Served with tartare sauce.

GRILLED HALF CHICKEN                                                        1400   
Half chicken, grilled with our Spur Basting sauce,
Spur Durky sauce or enjoy it peri-peri style!

SPUR SCHNITZEL                                                                  1300 
(200g) Crumbed beef or chicken breast, topped with  
cheese or creamy mushroom sauce.

CHEDDAMELT SCHNITZEL                                                      1400  
Crumbed beef or chicken breast, topped with 
melted cheese and creamy mushroom sauce.

GRILLED BBQ CHICKEN BREASTS                                          1300 
Your choice of Spur Basting or peri-peri sauce.

Served with Spur-style crispy onion rings and chips OR a baked potato OR  
Spur-style rice. Replace the chips and onion rings with either a scrumptious side  

Spur Garden Salad OR two hot veg!

COMBOS
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A SPUR CLASSIC



A Spur speciality - 
we make it just the way 

you like it!

SINGLE DOUBLE

HUNGA BUSTA 
‘STACKED BURGER’
HUNGA BUSTA  
‘STACKED BURGER’

160g Ground beef patty OR tender chicken 
breast (grilled OR crumbed), served  

on a sesame seed bun.

SPUR’S FAVOURITES 
Spur’s classic favourites grilled to perfection.

SINGLE

SINGLE

STACKED

DOUBLE

Spur’s Original Beef, Chicken 	                          850                   1200
(grilled or crumbed) or Veg Burger topped
with one of our delectable sauces. 

Choose from: Garlic, Durky, Peri-Peri,
Texan-Chilli, Pepper or Cheese.

OUR SAUCES

SAUCE BURGERS 

ORIGINAL SPUR BURGER 	 700	 1000 
Our finest ground  beef  
patty (160g), grilled to perfection. 

CHICKEN BURGER 	 750	 1050 
 Grilled or crumbed chicken breast.

GOODIE BURGER	 900 	 1300	
Topped with cheese, a pineapple 
ring and creamy mushroom sauce.

CHEDDAMELT BURGER 	 900	 1300 
Tangy melted cheese and  
creamy mushroom or pepper sauce.

HAWAIIAN BURGER                                             750                       1150	
Topped with a grilled pineapple ring.

VEGETABLE BURGER                                            700                       1000
Great as a meat alternative!
Vegetable Burger patty, grilled and basted.

BURGERS

CHEESE BURGER                                                 750                  1150	

CHEESE & BACON BURGER	 1050	 1450

CHEESE, BACON & GUACAMOLE BURGER	 1100	 1500 
Melted cheese topped with grilled bacon 
and guacamole!

FOR THE LOVE OF CHEESE
Tuck into our single or stacked “cheesy” Burger - 

Beef, chicken or soya patties served with tomato, 
onions, gherkins and lettuce.

HOT & COLD BEVERAGES
 HOT CHOCOLATE                       350

KENYAN TEA                              250

FRUIT JUICES                           
Regular                                     200
Large                                        300

DOUBLE THICK MALT                 500 	
Ask for our selection of
delicious flavours.

FRUIT SHAKES                             400 
Choose from our selection.

MILKSHAKES                              400  
Ask for our selection of
delicious flavours.

SODAS                                         150

MINERAL WATER (500ml)	 150 
Still or Sparkling.
(1l)	 250
ESPRESSO	 300 
A single espresso, with hot water. 
Served with hot or cold milk.
Double	 350

COFFEE 	 250	
Short, fragrant coffee with
a thick golden crema.
Decaf	 250 

SPECIALITY COFFEES 
CAPPUCCINO	 300 
An espresso topped with 
steamed milk and a touch of foam.

CAFFÈ LATTE	 300 
Steamed milk served with  
a single espresso.

TOASTED SANDWICHES	

A toasted sandwich (white or brown) with your choice of filling,  
served with a nibble of chips.
Tangy Cheese & Tomato                                        		                 700
Chicken Mayonnaise                                                                                         800
Ham, Cheese & Tomato                                                                     800
Grilled Bacon & Egg                                                                           800
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Replace your chips with a side of Spur Garden Salad or 2 Hot Veg.
BURGER SIDE OPTIONS
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 400

Ice Cream & Chocolate Sauce

Marvellous Shakes

Home-made Waffle
Vanilla ice cream and chocolate sauce.	                                          350

Chocolate, Strawberry, Caramel or Vanilla. 

SPUR CLASSICS

CLASSIC WAFFLE		   500 
Our traditional home-baked Spur Waffle,
topped with soft serve or fresh cream.
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    Served with cream
or soft serve.Delicious Desserts

Delight in one of our delectable creations!

Chocolate Brownie

    AMARULA HOT CHOCOLATE                          550 
 DOM PEDRO                                                          550 

   ~ �Amarula or Irish Whiskey or Kahlúa.
 SPECIALITY COFFEE	                                          550 

   ~ �Amarula or Irish Whiskey or  Kahlúa.  

Speciality Drinks

CARAMEL MINT DREAM                  400	
Layers of chocmint crumble
and caramel mousse.

CHEESECAKE	  500 
Chilled cheesecake square on
a buttery biscuit crumble.

 

CHOCOLATE MOUSSE                 400
A light, fluffy chocolate mousse. 

CHOCOLATE BROWNIE                     500	  
American-style chocolate fudge
brownie sprinkled with pecan nuts. 

PECAN NUT SUNDAE DELIGHT	  400 
Generous dollops of cream,
soft serve, pecan nuts and lashings
of rich chocolate sauce.
 

APPLE PIE                                 500
Delicious apple pie with
fresh cream or ice cream. 

Not for Sale to Persons Under the Age of 18. Drink Responsibly.

ALLERGENS: Our desserts are made in a factory that uses nuts.
Portion weights are raw weights.



Rosé Something a little lighter to celebrate  
good times, great friends and delicious food!Sparkling Wine

NEDERBURG CUVEE SPARKLING BRUT	 3600
Brilliantly clear colour with a lasting sparkle. Crisp and fresh palate 
with delicate fruit aromas.

ANDRE SPARKLING BRUT	 2000
A blend of varietal whites with a light touch
of dryness and light mouthfeel.

Celebrate every 
occasion!

Semi-Sweet White Wine

Red Wine

White Wine

Not for Sale to Persons Under the Age of 18. Drink Responsibly.
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WINE LIST Please enjoy responsibly.
Our wine list and drinks menu feature only quality 

products, carefully selected to complement our 
delicious meals!

NEDERBURG STEIN	 3400
Aromas of summer-ripened fruit on the nose open onto a
juicy, mouth-filling taste of sunshine.

SANTA CAROLINA MERLOT	 3600
Berry, blackcurrant and cinnamon aromas,
with flavours of raspberry and oak.

NEDERBURG BARONNE	 4200
�A medium-bodied, smooth dry red showing
delectable fruit and maturation flavours.

NEDERBURG EDELROOD	 4200
Aromas of strawberries and cherries with mocha and
vanilla background nuances. Soft and juicy with ripe
fruit and spicy vanilla flavours and soft tannins.

SIMONSIG CAPE MALAN ROUGE	 2800
Decadent flavours of moist fruit cake portray the
palate with subtle nuances of cinnamon spice and
fynbos. Soft and subtle tannins with a dry finish.

DARLING RESERVE OLD BLOCKS PINOTAGE	 3400
This wine has a very bright nose and a concentrated
palate reminiscent of ripe plums and cherries. These flavours
are complemented by the soft tannins that ensure the wine will
pair well with most light meat dishes.

BIRDS & BEES SWEET MALBEC            	     2800
Ripe and red fruit flirts with captivating aromas of honeysuckle
and orange blossom, creating an enchanting wine that’s both
gorgeous on its own and mingles well in a crowd.

BLUE NUN CABERNET SAUVIGNON	 2400
A smooth, full-bodied red wine with fruity and spicy notes.
Best enjoyed at room temperature with red meat and
excellent with cheese.

NEDERBURG PAARL RIESLING	 4400
Made from 100% Cape Riesling grapes. Fresh, clean 
and crisp with simple, unchallenging flavours and a 
bouquet of floral and apple aromas.

SIMONSIG CHENIN BLANC	 3200
�Exudes ripe pears, sun-ripened yellow apples, dried
apricots and a touch of honey.
 
NEDERBURG CHARDONNAY	 3600
Well-rounded and generous on the palate, but elegant
with a creamy and nutty (rather than buttery) texture,
with flavours of lime, lemon and orange, lifted by a
light sprinkling of pepper.

FRONTERA SAUVIGNON BLANC 	 2200
Bright, greenish yellow in colour, the Frontera Sauvignon Blanc
shows true varietal character with notes of peaches and fresh
citrus. The wine is light and fresh with a balanced palate and
an attractive, crisp acidity.

HOUSE  WINE	  	

DRY RED
NABYGELEGEN CABERNET SAUVIGNON
ROSÉ
FOUR COUSINS SWEET ROSÉ
DRY WHITE
NABYGELEGEN SAUVIGNON BLANC
SWEET WHITE
FOUR COUSINS NATURAL SWEET WHITE

GLASS  400   CARAFE  1000   1.5lt BOTTLE  4000

CONCHA Y TORO CABERNET SAUVIGNON BLUSH	 2200
A light and refreshing rosé, packed with luscious strawberry
and raspberry flavours, with a crisp and zesty finish. Perfect
with salads, grilled or barbecued meats and poultry. Also a
perfect accompaniment to desserts.

NEDERBURG ROSÉ            	     2200
A light-bodied wine with a slight blush colour
and delicate sweetness.



Coolers & Ciders 
Redds					     350

Savanna Dry	 350 

Smirnoff Black	 350

Beers
Castle Lager	 350 

Castle Lite	 350

Guinness	 350

Heineken	 450

Tusker Lager	 350

Tusker Malt	 350

Tusker Lite	 350

White Cap	 350

White Cap Light	 350

Carlsberg	 400

Pilsner	 350

Pilsner Ice	 350

Not for Sale to Persons Under the Age of 18. Drink Responsibly.

AMARULA CREAM	 220
JÄGERMEISTER	 300
CRÉME DE MENTHE	 250
COINTREAU	 250

KAHLÚA                           280 
TRIPLE SEC                    250
TEQUILA                          280 
WHITE OR GOLD

Sherries & Liqueurs

Spirits & Mixers

Ask for our available selection

THIRST QUENCHERS

Beers, Ciders
& Coolers 

Ice-cold and refreshing.

Whisky

J&B                                      280
BELL’S	 310
JAMESON	 300 
JACK DANIEL’S	 420 
JOHNNIE WALKER 	 500
BLACK
JOHNNIE WALKER 	 350
RED LABEL
CHIVAS REGAL 	 620
GLENFIDDICH 	 400
FAMOUS GROUSE 	 300 

Brandy

VICEROY	 200
KWV BRANDY (3 YEAR)	 260
REMY MARTIN	 750
MARTEL VSOP	 550

Aperitifs
MARTINI BIANCO	 190
& ROSSO	
CAMPARI	 220

Rum
BACARDI                           260 
MYERS’S RUM                    230
CAPTAIN MORGAN       230 
SPICED GOLD 	  
CAPTAIN MORGAN       230 
BLACK LABEL

Vodka
SMIRNOFF                        220
ABSOLUT  VODKA            250

Gin
GORDON’S GIN              260
GILBEY’S GIN                 210

Cane
KENYA CANE                          170

Energy Drinks 
SHARK                                300
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